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tiene la venmiu de que los gusanos que en el iltimo periodo no

puedan hilar, por efocte do caalguier enfermedad, tog RProye-
chan para hacer ol pelo de pescar,

Veamog shora un juicio comparative entre le preduccion do

capuilps ¥ la de la seda. '

Una onza de simionts pneds dar 40 kl!os de eapullo, gue 43
peseins Kilo, efrace un resultado de 120 posetas,

Le misma cantidad de semilia puede prodasir mm"e libras
de hijeeln, que & 17 pasotas A& ane cifra de 158 posetas,

Comoa s ve, juzgando por los tériminos wedios, resuitn guo
tras mds ouentn preducic bijascla, ¥ asi es on rualulnd euando

In oosecha no oxeede de nuas guince mil libras, paos on pasan-.

do de ese tetmine desolenden los preeios ¥ viene un desesire
gobre el osechers,

B faese posibie gue los cosechoros se jimitarsn 4 predneir
todes loa afios una cantldad determinada, vendérinn la libra &
20 peseiag, pnes ro hay mis punto que Murcia para proveersc
da ella y dada la indele de su consnmo se aceptarian log pregios
alws, pues vondiéndese al por menor, que es comp el pablice
In cangnme, !a alteracién no resnita muy sensible,

Poro eata Inteligencia entre los coscoheros no resalta facil,
dada Ia falta de cultura en ollog ¥ la ningnoa idea qug rienm
de jos grandes bonoficios de (a asociacfon.

Lo que sncedo og, que &i an aflo bay muehs coseeha, los pre-,.

cios ostan bujos ¥ ol siguiente nadie quiore producir hijuala Y
entonces ¢s cuando estd oara, ‘
Tonemas ln idea da que ol sonsumo do dicko artionlose an:
mentard bastanto, puns on aumeato v desds haes alganos afios,
Hoy ya g2 pueden oexpendes 20,000 libras de bijuela, y 8i el

copEnmo llngar.\ al doble, lo cnal ea!’m!lqur- sncedn, ontoyees

la hijaota reprosenssria para la Kaersa do Mursis una riguezs
de oiorta entidad gque aumeniaria mfs y mwas ol valor ¥a indis-
cutibio de sa eericiculinra.

La prodncc wOn da bijuela auy que tenerla muy en onun.n
para no eqaivozar los eiklenlas de 1as onzae de simionte Gue; 59,
ponen én facubacian oa Mure'a ¥ de los capulles que ga produ-
cen. Para no incarrir 6n error ¢8 preciso descontar unas 1,600
enzas dasimients qua, pac término mod(o. 86 destinan 4 p:odn

cir ol palo dn poscar,
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